

разумева неодложно јављање лекару.

Редовни клинички прегледи дојке препоручују се након навршене 25. године живота. Уз ово, посебан опрез саветујемо женама које спадају у ризичне групе: које имају генетске предиспозиције за рак, које су гојазне, које конзумирају дуван, алкохол, које су прву менструацију добиле пре 12. године живота,

а у менопаузу ушле након 56. године. У ризику су такође и жене које нису рађале или су родиле у каснијем животном добу.

Још једном апелујемо на све жене да је редован преглед и правовремена реакција једини начин да победе карцином.

САВЕТ ЗА ЗДРАВСТВО ГРАДСКОГ ОДБОРА
СРПСКЕ НАПРЕДНЕ СТРАНКЕ ШАБАЦ



■ ПРИМ. ДР СНЕЖАНА КОВАЧЕВИЋ О ЛЕЧЕЊУ СРЧАНИХ БОЛЕСНИКА У УСЛОВИМА КОРОНЕ

СВАКИ ПАЦИЈЕНТ ЈЕ ЗБРИНУТ

“Ниједном нашем пацијенту није изостала дијагноза ни терапија. Сви којима је било потребно да се уради коронарографија, као и у време пре короне, били су прегледани, дијагностификовани и стављени су им стентови. Пацијент се шаље на коронарографију и ако је позитиван и ако је негативан. Имамо знаке миокардитиса у зидовима леве коморе, али не и слабљење срца” каже прим. др Снежана Ковачевић, кардиолог, координатор Ковид болнице Шабац

лију плућа. Мислим да сам број инфаркта није повећан у односу на уобичајено, али смо запазили да пацијенти касно стижу. Дођу када су у фази пред реанимацију, каже др Ковачевић.

Наводи да је током ових година дана приметила да је више од 90 одсто пацијената који су прележали акутно запаљење плућа, односно ковид пнеумонију имало и актуни миокардитис (запаљење срчаног мишића).

–Форма тог миокардитиса је блажа неко код коксаки Б вируса. Праћено одједна на овамо, није било тежих клиничких слика. Није долазило до проширења срчаних шупљина и до смањења снаге. Имамо знаке миокардитиса у зидовима леве коморе, али не и слабљење срца. Ипак, кратак је период да бисмо били сигурни да неће касније оставити никакве последице, каже др Ковачевић и саветује све који су преле-

НАЈВЕЋЕ КОМПЛИКАЦИЈЕ У ОВОМ ТАЛАСУ

Иако ситуација у Шапцу тренутно није лоша као у другим градовима када је број оболелих од Ковида у питању, показало се да су у овом таласу највеће компликације.

–Имамо пацијенте који су били и по месеци и по на лечењу од упале плућа изазване коронарусом. Буде им добро, оду кући, после неког времена се врате са запаљењем плућа изазваним другим бактеријама или вирусима. Дођу са великим тромбозама које морамо да разбијамо, наводи др Ковачевић.

жали вирус са упалом плућа да се прва три месеца не напрежу физички. Шетња не

спада у физички напор, напротив, препоручује се. Посебно апелује на младе који снагу покушавају да поврате у теретани да то не чине.

Др Ковачевић истиче да је вирус крајње индивидуалан и да неко прође са минималним симптомима којих није ни свестан, док неко други умре за две недеље. Једино решење види у вакцини.

–Апелујем и молим грађане да се вакцинишу. Вирус ће кружити у популацији докле год има особа која може да буде заражена. Нажалост, има доста примера који сматрају да вирус не постоји, да нас трују, да су у вакцинама чипови. То нема никакве везе са реалношћу. Све вакцине су добре. Пацијенти који су прележали ковид инфекцију су веома расположени да се вакцинишу, јер знају шта су прошли и не желе да им се то поново догоди, истиче др Снежана Ковачевић.

М. МИЈАИЛОВИЋ

ПОЗИТИВНО ОКО 20 ОДСТО ТЕСТИРАНИХ

Шабац није жариште

Према последњем извештају Завода за јавно здравље Шабац, од 556 узорака узетих на територији Мачванског управног округа у понедељак, позитивно је њих 112. Највише нових позитивних је у Шапцу – 52. Следи Лозница са 24 случаја. Све општине у Округу имале су тог дана мање од 10 новозаражених. Владимирци су имали 9 нових случајева, Богатић 8, Мали Зворник 7, Коцељева и Крупањ по 5, а Љубовија 2.

Закључно са узорцима тестираним у уторак, на територији Округа било је укупно активно оболелих 1.456 особа.

Градоначелник Шапца Александар Пајић у суботу је изјавио да Шабац није епидемиолошко жариште.

– Апелујем на суграђане да стриктно поштују мере прописане

Уредбом Владе Републике Србије, јер само тако нећемо ширити инфекцију и заштитићемо и себе, и друге. Једини начин да победимо вирус корона, који је за сада познат у свету, је вакцинисањем. Држава је обезбедила довољан број вакцина, и зато позивам све суграђане да се пријаве за вакцинисање. Искористимо ту прилику да изаберемо вакцину коју желимо да примимо и тиме заштитимо себе, али и читаву заједницу. Добро нам иде вакцинација, али не треба да станемо. Треба да искористимо могућност да се сви вакцинишемо – рекао је градоначелник Шапца др Александар Пајић.

До сада је у Шапцу другу дозу вакцине примило више од 12.000 грађана, док је укупно дато више од 31.000 доза вакцина.

ZLATNI STANDARD

Balkanska 2
11000 Beograd

KUPOPRODAJA
INVESTICIONOG
ZLATA

011 7709 128

Sačuvajte
vrednost
svog kapitala

www.zlatnistandard.rs

